

# 13岁男孩被撞，昏睡两天不醒

医院发布寻亲消息最终找到男孩姑父

本报12月2日讯(记者

**杨林)** 12月1日下午,13岁的金石峰在过马路时被汽车撞倒当场昏迷,肇事司机立即喊来救护车将他送往城阳第三人民医院。经检查,金石峰脑部蛛网膜出血而且肺部也受到创伤,一直处于浅昏迷状态。3日下午,金石峰的姑父通过派出所在医院找到了他。医生表示金石峰苏醒的可能非常大。

2日上午,读者张先生向本报爆料,称城阳区一男孩被撞晕送至城阳第三人民医院后,一直联系不到男孩的家人。记者随即联系了城阳区第三人民医院,急诊科值班人员称,1日下午,有人拨打120,称有一男孩在城阳区正阳路被汽车撞倒后昏迷,医院立即出动救护车,于

17:50分左右将男孩接到医院并开通了绿色通道对他进行抢救。“男孩来的时候处于昏迷状态,面部、肢体还有多处擦伤。”城阳第三人民医院脑外儿科医生刘健称,男孩随身带有身份证,证实伤者叫金石峰,今年13岁。脑CT检查还发现男孩脑部蛛网膜出血,肺部也出现了撞击创伤。医生对男孩进行了健脑、促醒治疗,他

仍始终处于浅昏迷状态,但对肢体刺激有反应。

由于在男孩身上找不到他家人的联系方式,医院将金石峰被撞的信息向附近派出所和城阳区的学校进行了通报。与此同时,网友“医者老董”也通过微博发布了金石峰被撞后找不到家人的消息,网友广泛转载。碰巧的是,和金石峰一起住的姑父2

日凌晨在外办事,并没有发现金石峰没回家。等到2日上午回家找不着金石峰时,姑父才慌了神,赶到金石峰念书的学校和家附近的派出所询问,最终得知金石峰被撞伤送进医院。

2日15:30分,金石峰的姑父赶到城阳第三人民医院。据金石峰的姑父介绍,金石峰的父母常年在韩国,他平

时就和自己住在一起。目前金石峰的父母已经得知消息,正在从韩国往国内赶。

“金石峰各项体征平稳,醒过来的几率非常大。”刘健称,医生仍在对金石峰进行健脑和促醒治疗。2日下午,“青岛公安”发布微博称,肇事司机已被警方控制,警方将依法做好事故调查处理工作。(奖励线索提供人张先生50元)



## 景区拆违

11月30日,崂山王哥庄街道办事处联合城管、国土、公安等部门,依法拆除了崂山景区内黄山社区、长岭社区、雕龙嘴社区、曲家庄社区的10处新增违法建筑,拆除违法建筑面积890平方米。

本报记者 程凌润 本报通讯员 赵英华 摄影报道

## 警车鸣笛开道 伤者保住手指

本报12月2日讯(通讯员

**乔俊杰 记者 刘腾腾)**

12月1日下午,一名来自平度的断指伤者在去往401医院就医的途中,因不熟悉市区道路只好报警求助。在警车的开道护送下,仅用了10多分钟,这名伤者就被送到了医院,顺利进行了指接手术,保住了手指。

今年37岁的王先生是

平度人。12月1日下午,王先生在家使用电锯干活时,不慎将左手的三根手指切断。见状,王先生的家人赶紧驱车来到青岛,想到401医院做断指接手术。一路驱车赶到环湾大道后,由于对青岛市区的道路不熟悉,王先生的家人只好拨打了110求助。

14时许,正在辖区内巡

逻的兴隆路派出所110警车接到报警,立即驾驶警车来到瑞昌路环湾大道出口,并通过电话与报警人取得了联系。十分钟后,民警在环湾大道出口接到了王先生家人驾驶的银灰色的轿车。只见坐在车上的王先生满头大汗,神色十分痛苦,缠在左手上的纱布已经被血浸透,情况十

分紧急。见状,民警立即与110指挥中心联系,请求401医院提前做好准备,同时,沿途拉响警报为伤者开道。十多分钟后,王先生就被送到了401医院,交到医生的手中。

目前,王先生的断指经手术已经顺利接上。对于民警的帮助,王先生和家人连声道谢。

## “对不起,开错门了!” 小偷撬门入室撞见主人,慌忙“打招呼”逃走

本报12月2日讯(通讯员

**王洪亮 记者 刘腾腾)**

撬门入室盗窃,不料与主人撞个正着,在主人的大声质问下,小偷说了句“对不起,开错门了”后就慌忙逃跑。11月26日,这名企图入室盗窃未遂的小偷被李沧警方抓获。

11月26日上午,市民王先生正在自己位于李沧区某居民小区的家里看电视。突然一阵门铃声响起,王先生打开可视门铃一看,一个头戴鸭舌帽,身穿黑色羽绒服的陌生男子出现在门外。以为对方按错了门铃,王先生

生就没有理会,继续回去看电视了。过了几分钟后,王先生突然听到自家防盗门响,以为是出去买菜的母亲回来了,王先生赶紧到门前准备接母亲。谁知他刚走到门口,门就开了,进来的竟是刚刚一直在敲门的陌生男子。王先生大声质问对方为何能进自己家门,对方明显吃了一惊,说了句“对不起,开错门了!”然后转身就跑了。

王先生从窗户上探出身,看到男子并没有跑出小区,而是转身进了另外一个单元楼,于是,他赶紧报了

警。几分钟后,浮山路派出所民警赶到现场,在对男子进入的单元楼进行搜索时,一个身穿毛衣,没有戴帽子的男子边打电话边下楼。大冷天只穿毛衣出门,男子的形迹十分可疑,民警随即即将他拦下来盘问。男子称是来给住在楼上401房间的住户送报纸,只是不巧住户并不在家。民警来到401住户的门前敲门,房主应声开了门。见谎言被拆穿,男子只得承认了自己企图入室盗窃的犯罪事实。民警随后在5楼与6楼之间的过道里搜出了男子的鸭舌帽、黑色羽绒服以及黑

色背包,从背包里搜出了作案工具一套。

经审查,犯罪嫌疑人姓吴,今年34岁,黑龙江伊春人。吴某是一名司机,但收入远不能满足平日的开销,于是他就靠盗窃赚点“外快”。11月26日上午他来到王先生家门口,准备进去偷点东西,敲了半天门后没人开门,他以为没人在家便撬开了门,没想到与房主打了个照面。经审查,吴某在这个居民小区里共作案十余起,案值10余万元。

目前,吴某已被警方刑事拘留。

## 女子“以零换整” 骗钱三千获刑半年

本报12月2日讯(记者

**周衍鹏 通讯员 叶达)**

想赚钱却还不想工作,无业女朱某竟想到在零钱换整钱时动手脚,不到一个月的时间里,先后得手数次,骗了三千余元现金。近日,崂山法院以盗窃罪判处朱某有期徒刑六个月。

今年已经50岁的朱某本是湖北省一名农民,仅有小学文化的她一直渴望有一天能够成为有钱人,但朱某想到的不是通过脚踏实地地打工上班赚钱,而是想了一些偷鸡摸狗的招数。2006年,朱某就曾因犯盗窃罪被法院判处拘役三个月,但是这次劳教经历并没有改变朱某的想法,出狱后,她又重新走上了邪路。

原来,朱某发现,平时到一些小店换零钱的时候,店主多是在第一遍数钱时注意力最集中,重新数一遍时,这些店主就不会太留意了。入狱前她曾试验过几次,从数好的一沓钱中抽出几张,店主多数是察觉不出来的,等到了店之后,店主没有证据也无法找她算账。考

虑再三之后,朱某觉得这个办法最保险,于是决定大干一笔。

今年6月一天,朱某拿着事先准备好的零钱,来到崂山区某村一个废品店里,借口“零钱太多,买东西不方便”,想换成整钱。而废品店老板刚好需要大量的零钱,于是很痛快地答应了。于是,朱某将手中的零钱数了一遍,废品店老板拿到手又数了一遍。等老板数完之后将整钱给她以后,朱某又称“刚刚零钱的数目不对”,要求再重新数一遍。此时,店主往往注意力不太集中,朱某借此从中抽出一些钱,然后假装钱数没错再交还店主。

此后不到一个月的时间里,朱某以同样的手法先后骗了三千多元。民警接连接到类似的报警,经过一段时间蹲点,成功将朱某抓获,到案后,朱某对犯罪事实供认不讳。

崂山法院认为,朱某以非法占有为目的,秘密窃取公私财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。近日,法院以盗窃罪判处朱某有期徒刑六个月,并处罚金三千元。

## 胶州供电加强建设队伍管理培训

近日,胶州市供电公司发展建设部组织相关管理人员进行了基建管控平

台工程建设队伍专业管理模块专题培训,提高建设队伍素质。(刘砚萍)

## 莱西供电“三个强化”促进企业民主管理

莱西公司强化民主监督机制,强化健全集体合同监督保证机制,强化

厂务公开工作,加快推进企业民主管理。(于梅)

## 即墨供电助力“三农”发展

即墨供电公司加大对新农村电气化建设的投资,5.5万亩蔬菜大棚在配电控制箱和磁卡式

智能电表的帮助下,实现了供水、排灌、取暖的电气化操作。(江泽瀛)